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Florencia patrí medzi najznámejšie, najkrajšie a najromantickejšie mestá v 

Taliansku. Klenot Toskánska je známy aj ako jedno z najpôsobivejších kultúrnych a 

historických centier na svete. 

Z Florencie pochádzali napríklad básnik a spisovateľ Dante Alighieri, sochár, maliar a 

architekt Michelangelo Buonarroti, sochár a architekt Donatello a vo Florencii žil aj 

filozof, fyzik, matematik a astronóm Galileo Galilei.  

 

V tomto nádhernom meste som sa zúčastnila Erazmus + kurzu o životnom prostredí 

a jeho ochrane. 

 

Spolu s kolegami z 8 rôznych škôl  z Nemecka, Chorvátska a Grécka sme sa venovali 

témam súvisiacim so stavom životného prostredia, klimatickým zmenám, 

mikroplastom, znečisteniu oceánov, hnutiu Zelení Partizáni, cieľom k dosiahnutiu 

udržateľnosti planéty, Fast fashion, spôsobom ochrany a aktivitám pre študentov na 

zvýšenie povedomia zhoršujúceho sa stavu prostredia v ktorom žijeme. 

Každý deň sme videli zaujímavé a zároveň alarmujúce prezentácie, s číslami, dôkazmi 

a grafmi.  

To, v akom prostredí budú žiť naše deti i deti našich detí, môžeme ovplyvniť aj my. Ak 

dokážeme prirodzenou a nenásilnou formou informovať deti o dôležitosti ochrany 



životného prostredia, šetrení energií, separovaní odpadu, výsadbe zelene a inom, a 

najmä ak im pôjdeme v realizovaní týchto aktivít príkladom, budú pre nich 

samozrejmosťou a bežným štandardom.  

 

 
Greta Thunberg, 20 ročná aktivistka a autorka knihy 'The Climate Book' 

https://www.bbc.com/news/world-europe-49918719 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Fast Fashion ... https://goodonyou.eco/what-is-fast-fashion/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Prečo je oxid uhličitý taký nebezpečný? 

https://climateprimer.mit.edu/climate-science/ 

Nárast CO2 v ovzduší je považovaný za hlavnú 

príčinu globálneho otepľovania, je spôsobený hlavne 

spaľovaním fosílnych palív a úbytkom lesov.  

 

 

 

 

 

17 Cieľov udržateľného rozvoja  

je výzvou pre všetky chudobné, bohaté aj 

strednopríjmové krajiny. Ich účelom je 

podporiť prosperitu a zároveň ochranu 

planéty.   Samit OSN, 2015 

 

 

 

 

Blue Mission document na Netflix 

Je to príbeh jednej neobyčajnej ženy, Sylvie Earle, ktorý 

nám ukazuje ako sa zmenili oceány behom posledných 50 

rokov vplyvom človeka a technologického pokroku.  

 

 

 

 

 

 

 



 

A bolo toho ešte oveľa viac  

   

 Miriam Klimová 


